

ΠΡΟΣ

Τον κ. Δήμαρχο για τον Πρόεδρο του Δημοτικού
Συμβουλίου

**ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ : « ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΕΠΙ ΠΡΟΤΑΣΕΩΣ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ
ΧΡΗΣΗΣ ΤΡΙΩΝ (3) ΥΔΡΟΦΟΡΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ»**

ΣΧΕΤ:1. Το με αριθ. Πρωτ. 1173/12(αρ.πρωτ. εισερχ. στον Δήμο 7479/12)
έγγραφο του Σωματείου με την επωνυμία «Εθελοντικές Δυνάμεις Δασοφυρόσβεσης
και Διάσωσης» που εδρεύει στη Ροδόπολη Αττικής, οδός Ευτέρπης 97.

2. Το με αριθ. Πρωτ. εισερχ. 13508/12 έγγραφο του Συλλόγου Εθελοντών
Πολιτικής Προστασίας Αγίου Στεφάνου.

3. Το με αριθ. Πρωτ. 13014/13-5-2012 γνωμοδοτικό σημείωμα του Νομικού
Συμβούλου του Δήμου με τα συνημμένα σε αυτό έγγραφα.

Εκ μέρους των άνω Σωματείων υποβλήθηκαν στον Δήμο τα υπο άνω σχετ.
(1) και 2) έγγραφα που αφορούν προτάσεις /δηλώσεις δωρεάν
παραχώρησης χρήσης τριών (3) υδροφόρων πυροσβεστικών οχημάτων
προς τον Δήμο και την ανάληψη /κάλυψη από τον τελευταίο(χρησάμενο)
των εξόδων κίνησης και συντήρησής τους.

Σύμφωνα με την γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου του Δήμου
σχετικά με την πρώτη αίτηση(σχετ.1) που αφορά κατά τον ίδιο τρόπο και
την αίτηση (σχετ.2), «πρόκειται περί χρησιδανείου και η αποδοχή η μη της
πρότασης ανάγεται στις αρμοδιότητες του Δημοτικού Συμβουλίου κατ'
αρ.65 ν. 3852/2010(ενώ κατ αρ. 72 παρ. 1 Ν. 3852/2010, αρμόδιο όργανο
για την αποδοχή κληρονομιών,κληροδοσιών και δωρεών είναι η
Οικονομική Επιτροπή), ενδείκνυται δε να υποβληθεί στην κρίση του
Σώματος προκειμένου να συζητηθεί και κριθεί αν ενδιαφέρει και συμφέρει
τον Δήμο η αποδοχή της.

Από πλευράς μας θεωρούμε ότι συντρέχει νόμιμη περίπτωση προς
τούτο δεδομένης της αυξημένης ανάγκης του Δήμου σε μέσα
πυροπροστασίας, όπως άλλωστε επισημαίνεται και από το
προαναφερόμενο σχετικό έγγραφο του αρμοδίου επόπτη, ενώ δεν
προκύπτει κάποιος διακωλυτικός λόγος από τους ισχύουσες διατάξεις για
την απόκρουση της εν θέματι πρότασης».

Για τους λόγους αυτούς προτείνουμε την αποδοχή της παραχώρησης
χρήσης των ανωτέρω οχημάτων μέχρι την 30-9-2014 και την ανάληψη
/κάλυψη από τον Δήμο των εξόδων κίνησης και συντήρησής τους.

Ο Εντεταλμένος Σύμβουλος Πολιτικής Προστασίας

Κοντάκης Κυριάκος

